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Politikus ország. i
Magyarország anyagiakban szegény \ 

mint a templom egere, de politikában 
nagyon gazdagok vagyunk.

Kényes palotákat ugyan emelünk, 
akár a leggazdagabb nemzet, de pro- 
dukcziónk nines. A kamatláb leszáll, 
úgyszólván napró l-napra, de azért ne 
gondolja senki, hogy olcsó a hitel. A 
pénz olcsó, de hitel nincs. A ládákat 
fölveri a pénz, de soha drágább, ne­
hezebb nem volt a hitel, mint most.

Mert nincs mire fordítani az olcsó 
pénzt, nincs produkezió, tehát nincs is 
mire hitelezni.

Mi 30 éven át hitelből éltünk, a 
látszat gyakorta csalt, néha azt is el­
képzeltük, hogy van iparunk, kereske­
delmünk.

Budapesten úgyszólván egyetlen iparág 
virágzott az építési ipar. A bpesti 
nagymérvű építkezések egy rakás ipar­
ágat éltettek. Beállott a budapesti épít­
kezési válság és ime teljesen megbé­
nult Budapest produkcziója s egy pil­
lanat nyilvánvalóvá tette, hogy ország­
szerte még csak annyi termelés se fo­
lyik, mint a fővárosban.

Nincs is semmi, amit produkálhatunk, 
kezd a szegénység öntudata megdöb­
bentő, ijesztő módon, általában min­
denkiben feltámadni.

De egy dologban nagyok vagyunk, 
ijesztően nagyok, - s ebben a dolog­
ban tulteszünk Európa minden miiveit, 
gazdag nemzetén.

Ez a politikai bölcsesség.
Megválasztanak négyszázegynehány 

becsületes magyar embert képviselővé. 
Ezek legnagyobb része tisztességes, 
becsületes, szerény politikával nem tö­
rődő honpolgárok voltak. Az egyik 
gazdálkodott, a másik iigyvédeskedett, 
üzletet folytatott. Es valamig gazdál­
kodott, ügyvédeskedett, üzletet folyta­
tott, valamennyije érezte a közös, a 
mindnyájunkat sanyargató bajt, 
tán nem tudta szóvá tenni, tán nem 
találta meg a maga eszétől a segítség 
útját, de érezte, tudta, hogy baj van, 
mert nyögött, szenvedett alatta.

Már most ez

becsületes, tisztességes honpolgár föl­
kerül honatyának. Marad tovább is 
tisztességes, becsületes polgár, de egy­
szerre csalt meglepi a lelkét a politika 
baezilusa.

Es ettől a baozilustól elfelejti, amit 
otthon tudott, érzett, átélt, elfelejtette 
mi minden fáj neki, mi nyomja, mi 
bénítja de a helyett nagy politikus 
lett mindannyija. Es a helyett a mit tud 
és érez, egyszerre csak a „politikai 
eszély“ rákfenéje lepi meg.

Ez a politikai eszély, mely azt pa­
rancsolja, hogy felejtsük cl, a mit lá­
tunk, tudunk, éreziink, de a helyett 
áldozzunk mindent a politikai eszély 
moloehjának.

A közös vámterület sorvaszt, az 
Ausztriával szemben való gyarmati ál­
lapot megöl, de a politikai eszély mind 
e veszedelmet elsimítja.

A politikai eszély azt parancsolja, 
hogy ne legyen akaratunk, hogy meg­
tudjunk mindent, ami minket éltet s 
éltethetne.

Engedni, megalkudni, újra engedni, 
mert az okosabb enged, ez a mi 
politikai eszélyiink.

Ez a politikai eszély a mi legsúlyo­
sabb nemzeti nyavalyánk, mert e miatt 
vagyunk mi olyan szegény nemzet.

Az egyik hivatkozik őseink példá­
jára, a másik hivatkozik évezredes, 
kipróbált lovagiasságunkra, a harma­
dik a felség akaratára, a negyedik az 
általános politikai helyzetre. Es mind­
ezek a megalkuvást, az engedést pa­
rancsolják nekünk.

Azért vagyunk ám olyan nagyon 
szegény ország.

Es a politikai eszély eleszkámotálta 
hátgerincziinkct és akaratunk ener­
giáját.

Nagyon szegény nemzetország va­
gyunk!

Városi ügyek.
Felelet. —

(=) A Székclység 29-i száma „Régi rend­
szer" czim alatt mutatott arra a csalódásra, 
mely minden józanul gondolkodó elmét el­

fogott. mihelyt, a legközelebbről lefolyt vá­
rosi közgyűlésen nyilvánvalóvá lett, hogy a 
kormánypártnak (tegyük fel a jót!) egyik 
vezérszerepre okvetetlenkedő töredéke, minő 
szertelen elbizakodottsággal viaskodik a 
maga politikai bosszúvágyának kielégítése 
érdekében.

A „Székely Lapok“ mai száma pedig a 
maga rég megszokott auiabilis modorában 
önt erre epét: „megspékelve ötletenkint 
szerepelni akaró frázisokkal , . . szennyes 
kloakaval* és a maga virtusából „baka 
káromkodással . .

Kiki a maga módja szerint, mert csak 
úgy tűnik ki az igazság!

Ez pedig nem lehet más, mint a milyen 
alakban a helyi félhivatalosnak beparan­
csolják. Tisztán! Csakhogy a kursziv, 
halbfett és fett betűk közé besréfolt zaf­
tos mondások még sohasem ellensúlyozták 
a meggyőzés erejét s a tiszta valóságot.

Hogy állunk csak ? ... Az fáj, hogy 
rámutattunk arra a rendszerre, mely még 
máig sem tanult a múltak bűnén, hanem a 
jövőt is klikk uralmak és személyi inzultu­
sok féktelenkedéseivel akarja kétségbeej- 
teui. Arra a rendszerre, a mely a város s 
a már is elszegényedett polgárság javáért 
megoldandó nagy feladatok körültekintő 
munkát igénylő gondos elvégzése helyébe 
újból a politika moloehjának akar feláldozni 
mindent s ismét az érdekszövetségek mo­
nopóliumát akarja a közjó felébe csem­
pészni. Kéz kezet mosva, mert így lesz ha 
akarom vemhes, ha akarom nem vemhes. 
De ennek az elvnek a nyomában uj száz­
ezrek adóssági terhei fognak a szegény 
emberek vállaira nehezedni!

Rámutattunk már a törvénytelen állapo­
tok statuálására; a városi ellenzék ellen 
az egész vonalon megindított dühös haj­
szára és bizonyítottuk a városi ügyek in­
tézésében, itt az eddig még sohasem érvé­
nyesült tendeneziák oktalan voltát, mely a 
inig egyfelől politikus ós felekezeti ellen­
téteket élesít ki, ugyanakkor a maga „elvi“ 
álláspontját az ököl nagysága szerint méri, 

I legnagyobb czéljául azt tűzvén ki. hogy a 
pártoskodás szenvedélyébe vont városi tiszt­
viselői karral, a nagyobb numerus alapján 
letörje az ellenzéket.

Ez az igazság! És ezt nem czáfolja meg 
az a frázis, melyet a „Székely Lapok“ sugal- 
mazottja szokatlan tárgyilagossággal állít, 
t. i. hogy az ellenzék tagjai között is van­
nak, kik a város jelentősebb szakbizott­
ságaira méltók. De hát hogyan fér ez 
össze azzal a ténnyel, hogy Bedőházi orsz. 
képviselőt a gazdasági és pénzügyi bizott­
ságból, tehát azon egyetlen szakbizotlság-
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ból is kidobták, amelyben választásra ke­
rült? Csíki Gergelyt, Tótlifalusi Józsefet. , 
Gáspár Antalt, Gáspár Gyulát, Szakáts 1 é- | 
tért. Kelemen Ádámot részben a közigaz­
gatási, részben már oly jelentősebb bizott­
ságokból hagyta ki a politikus szenvedély, 
melyben addig fontos szerepet vittek s 
nagy munkát végeztek. Kivételt egyedül 
Gáspár Antal s némi részben Csíki Ger- | 
gelylyel téve, kiket eddigi munkakörükből 
szintén eltávolítottak, de kárpótlásul és 
szemfényvesztésül csak olyan alárendelt je­
lentőség! pozieziókra állítottak, melyeknek 
terhétől saját pártfeleiket megóvni óhaj­
tották. Dr. Schoss Dénesi s többeket pedig 
még akkor is mellőztek, mikor a mint ez 
a közig, bizottság tagsági helyekre történt 
választás alkalmából megesett, párthiveik 
közül olyanokkal töltötték be, kik ugyan­
azon bizottságban, még ezen évre is meg­
bízatással vannak felruházva.

Ez az igazság!
Kérjük a Székely Lapok czikkezőjét szűr­

jön ebből igazságot, merítsen tanulságot.
Ám azért nem fogunk csodálkozni, ha 

újból és újból meg fogja ismételni a farkas 
és bárány meséjét. E szerint, majd az ellen­
zék lesz oka minden törvénytelenségnek, a 
város nyomorúságának, közállapotaink zül­
lésének. az áldatlan hecczelődésnek, az 
ellentétek növekvése és szaporodásának, 
az ugorkafára jutott stréberségnek, szóval 
mindannak a mi nincs és nem lesz, mert 
nem lehet a város és ennek közérdeke 
javára. Hisszük, hogy olvasni is fogják nem 
sokára ....
Nekünk pedig a közjó érdekében helyt kell 

állnunk. A kesztyűt, melyet durván ide dob­
tak, fel kell vennünk. 11a nehéz küzdelem 
és kelemetlen liarcz elé nézünk is állunk 
elébe a résen. Ez lesz a mi dolgunk! A 
Székely Lapok czikkezője pedig mossa 
hívei és urai lepedőjét akár a Maros, akár 
a Kis-kiiküllő csobogó hullámaiban, fehérre, 
tisztára ha lehet. Bizonyára sok oka és 
alkalma lesz rá.

Miközben derti, áldás, jótékony szubven- 
czió felemelés fog lemosolyogni rája 
hű szolgálatai elismeréséül.

Marosvásárhelyi titok­
zatos eset.

Elhagyott gyermekek.

Kolozsvárt az egyik napi lapuban egy nyílt 
téri közlemény jelent meg. Szóról-szóra Így 
szól:

Kiss Gyuládéhoz '
M.-Vásárhely. j

„Két kis hát atyjuk nálunk el­
hagyta. Szíveskedjék azok hazavite- 

I léről gondoskodni.“
1 I

Krizsán Péter j
vendéglős.

Érdeklődtünk az eset után a a követke- , 
zőket tudtuk meg. Vagy két héttel ezelőtt 
Krizsán hoz egy ember állított be két kis 
fiúval. S ott ennivalót kért. Mikor már jól 
evett és ivott, szépecskén ott hagyta a ven­
déglőt és a két kis gyermeket.

A vendéglős erre igen megijedt és vul- , 
látni kezdte a gyermekeket.

A nagyobbik tin, aki már 8 esztendős, 
nagy nehezen megtudta mondani, hogy az 
apját is úgy hívják, mint őt, Kiss Gyulá­
nak, a kissebbiket pedig, aki csak ö esz­
tendős Bélának és az édes anyja Maros- 
Vásárhelyen lakik.

A vendéglős csak várt, csak várt a ven­
dégre, hogy visszajön, de egy hét is elmúlt 
s az apa nem jelentkezett. Krizsán az 
esetet feljelentette a rendőrségre, ahonnan 
még mindezideig semmi felvilágosítást nem 
kapott.

Rendőrségünk ez ügyben a nyomozatot 
megejtette, de minden eredmény nélkül.

Oláh gazság.
-- Egy ref. tanító akasztófára Ítélve. —

Különös eset tartja izgalomban Bala 
(Marostordamegyc) község magyar lakossá­
gát. Az eset annyira fontos, hogy nagyon 
is megérdemli a hatóságok figyelmét S 
csodálkzásunkat kell kifejezzük afelett, 
hogy daczára a feljelentésnek ez 
ügyben még semmi vizsgálat sem indítta­
tott meg.

Bala oláh község, melyben Ili magyar 
család is lakik, kiket azonban az. oláhok 
minden áron elűzni, vayy előlit hositani 
akarnak.

Eme törekvésük keresztülvitelében azon­
ban nagy akadály volt a községben lakó 
Simon József ref. tanító, kinek elpusz­
títására kiadatott az oláhot: köztilt 
a jelszó.

Elointén f. hó 8, íl-én ijesztgették 
rémitgették éjelenként kísértetek alakjában. 
De látták, hogy ezekkel a kicsinységekkel 
nem tudják elűzni a magyar tanítót, tehát 
nagyot gondoltak és éjnek idején, 12 óra­
kor elmentek a tanitó udvarára és fellár- 
márva őt álmából, szeme láttára építet­

ték fel az akasztó félt. melyre őt akar­
ták felhúzni.

Hogy o tervük nem sikerült, csupán an­
nak köszönhető, hogy egy Müller Györgye 
nevű 72 éves üreg oláh lépett közbe és 
még a hírre, mely a faluban gyorsan ter­
jedt el. oda gyűlt pár jobb érzésű ember­
nek.

A szegény tanitó a kiállott izgalmaktól 
súlyos idegbajt kapott és behozták a ma­
rosvásárhelyi állami kórházba.

Az eset nagy horderejű magyar nemzeti 
szempontból és vészjelként hangzik oly vi­
dékeken. hol a magyarság kis létszámban 
van.

Emlékezzünk vissza az Hóra és Kloska 
féle oláh embertelenségekre, melytől még 
ma, ha csak olvassuk is, borsódzik a há­
tunk. Ép ezért erélyes megtorlást kérünk a 
hatóság részéről, hogy no legyen kedvük 
ismételni az ilyen eseteket.

Országgyűlés.
Budapest, 19JI. jan. üt)

A mai ülésen Plusz Sándor igazságügy­
miniszter beterjesztette a „poJgáti per- 
rendtartást', melyet a ház zajos óváczióval 
fogadott.

Azután a költségvetési vita folytatódott.
Az ülés végéit Vázsonyi Vilmos személyes 

kérdésben szólalt fel, melyből kifolyólag a 
honatyák közt heves kifulladások történtek.

Vázsonyit egyik párt sem tűrte meg a 
padjában, s igy gazdátlanul és hely nél­
kül a padok előtt hadonászott, hova a 
képviselők is kikerekedtok és kituszkolták 
a képviselőházból. Ki látva a nagy izga­
tottságot, kereket oldott és elmenekült a 
Házból.

A nagy zavar alatt az elnök az ülést 
felfüggesztette.

Szünet után sem lőhetett azonban tár­
gyalni a nagy zaj és izgatottság miatt s 
igy az elnök kénytelen volt az ülést be­
zárni.

Színház.
„Dr. Szeleburdi."

Szerdán este Vágó Géza jutalomjátékául 
Guthi és Hegedűs csiklandós közös szüle­
ménye Dr. Szeleburdi került, előadásra, 
zsúfolt ház előtt.

A czimszerepbeu Vágó Géza remekelt, 
bemutatva az ideges, szórakozott s a szerel­
mében csalódott, szerencsétlenül járt orvos­
tanár segédet. A szép számit közönség a 
kiváló, fiatal komikus preexiz játékát mind­
untalan felhangzó tapsviharral, viharos él­
jenzéssel. nó meg két drb. tele zacskóval

utón hitelben ég készpénzért minden áremelés nélkül
Oruobaum Sámuel 8lSÓ MtOS, aSZlÉS ÉS MMtól«

Marosvásárhelyt, Szent-György-u., Takarékpénztár épületben 17-0.
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jutalmazta. Zugó tapsvihar volt a Krémer 
kitűnő játékának is az elismerése, a ki 
tiodolai Dávid szerepében mulattatta a kö­
zönséget. Bátosi Donnerstág-ja kifogásta­
lan volt; Szabó Mariska pedig Klárája sze­
repében szín művészetének valódi ragyogó 
gyöngyét mutatta be. Korrekt felfogással, 
tudással párosult könnyedsége, otthonossága 
és az egész játékán végigvonuló kedvessége 
játékában oly elismerésre méltó összhangot 
alkotnak, hogy mi ez alapon a nagytehot- 
ségti ifjú művésznőnek a legszebb jövőt 
jósoljuk. A közönség zajos tapsokkal adott 
kifejezést tetszésének és elragadtatásának. 
üabányi rendkívül jól játszott, csak 
vau az orgánumában valami .... va­
lami, — a mi a játékát nagyban rontja- 
Kardos Ede és Szepesi Paula kisebb sze­
repükben jól rászolgáltak a közönség tet­
szésére. Sz. r.

MINEK.
Marosvásárhely, 1902. január 30.

Dénes. Orsz. gy. 
gyorsvonattal a fővá-

Szinészek álarezos bálja. |
Tegnapelőtti számunkban említettük, hogy 
a színtársulat tagjai február hó 10-én álar­
ezos bált fognak rendezni. Fölkérettünk 
annak registrálására, hogy a színtársulat 
elite közönségre számit és igy a belépő 
jegyeket a következő árra tették: Páholy- 
jegy 8 forint, személy-jegy - forint. A bál 
sikere érdekében a rendező társulat min­
dent elkövet.

— Betegápoló apáczák a kór­
házban, A helyi országos kórházhoz 
mint értesülünk 0 betegápoló apácza fog 
jönni legközelebb, kik mindenesetre hiva- 
tusukat lelkiismeretük szerint fogják telje- ; 
siteni. Ezen körülmény, a kórházba fekvő ! 
betegekre nézve nagy vigasztaló.

Névmagyarosáíás és a ka­
tonaság. A belügyminisztertől körrende­
let érkezett a városhoz, melyben azt mondja, 
hogy gyakran előfordulnak olyan esetek, 
hogy a nem tényleges állományú legény- 

' séghez tartozó egyének névváltoztatását 
■ nem tudatták az illető csapattesttel s igy 

tévedések fordultak elő. Ennek folytán fel­
hívja a hatóságot, hogy a névváltoztatáso­
kat ezután az illetékes hadkiegészítő parancs­
noksággal azonnal tudassák.

— Halálozás. Özv. Henter Józsefné, 
Sándor Zsuzsanna elhalt Osikbau. Deák 
Lajos kir. tanfelügyelő felesége édes any­
ját gyászolja az, elhunytban.

Helyreigazítás Tévedésből sze­
detett lapunkba, hogy a 04 gy. ezred al­
tisztjei tartanak február hó 5-én koszom 
estélyt. Ezen hírünket oda igazítjuk ki, 
hogy a till. gy. ezred itt 'levő altisztjei ren­
dezik a mulatságot.

Megrendítő szerencsét len 
ség történt a múlt héten este Györgyó- 
Szárhegyeu, mint onnan írják. Ferenc/, Ig- 
nácz Mihályé ottani földész nejével átment 
egyik szomszédjához beszélgetni. Otthon 
hagyta négy kis gyermekét, kik közül a 
legidősebb hat éves volt. Midőn pár órai 
távoliét után a szülők hazatértek, otthon 
mind a négy gyermeküket halva találták; 
a szoba tele volt füsttel, a falak kormosak 
voltak s a négy gyermek megfulladt. Az 
orvos már csak a halált állapíthatta meg. 
Valószínűleg a befutott kemenczóből egy 
szikra kipattant, meggyujtóttá az odarakott 
forgácsot és fát s az ebből támadt süni 
füst megfojtotta a védelemre képtelen négy 
ártatlan gyermeket. A büntető bíróság fel­
adata lesz kideríteni, kit terhel a vétkes I gondatlanság, mert a szülők állítólag egy 
nagyobb fiút hagytak lakásukon a gyerme­
kek felügyeletére, azonban időközben ez is 
eltávozott, onnan, igy maradt magára a négy 
áldozat.

Mi újság ? Az. hogy a kemény tél bekö­
vetkezett, a dermesztő hideg kezdetét vette s 
ép azért fontos tudni, hogy hol kapható 

i a legjobb és legolcsóbb tea rum ? lsmere- 
j tes dolog, hogy csakis a megyesfalvi likör- 
I rum és cognac gyár kizárólagos főraktárában 
I Széchenyi-tér 50 sz. (arany-keresztház) és 
_ nagyraktárában Főtér 29 sz. (a nagymé-

Dr. Sebess
képviselőnk tegnapi 
rosba utazott.

Esküdtszék! főtárgya lások
lesznek február hó 3-án: szándékos ember­
ölés bűntettével vádolt Diós József és társai 
bűnügye;

február 5-én : rablás bűnt. vádolt Mihály 
László bűnügye;

február 6-án : szándékos emberölés bűn­
tettével vádolt Aszalós József id. és társai; j 

február 8-án-. gyújtogatás bűntettével j 
vádolt Illés Anna;

február 10-én : sajtó utján elkövetett rá­
galmazás vétségével terhelt Liesz Ferencz 
ell. büntető ügy.

— Krémer kérése. Megírtuk volt, j 
hogy Krémer Sándor színigazgató a város- , 
hoz helyhatósági engedélyért folyamodott.
A tanács legközelebb tartott ülésében Kré- I 
mer Sándornak 1902. évi októbertől három 
hónapra a játszási engedélyt meg is adta.
Ezt azonban Dr. Fenyvesi Soma ügyvéd, 
azon indokból, hogy a társulat gyenge, 
megfellebbezte a miniszterhez.

Az uj ló első bravó ur ja.
Régi lovát eladta és újat vett Murizsnyán 
Torna maroskeroszturi lakós. Az uj ló első 
bemutatkozója Szerencset!énül végződött. A 
mint sebess vágtatva hajtott az uj gazda I 
az Európa kávéház előtt a szekér felfordult 
s a benne ülők kiborultak a kövezetre, Mit 
rizsnyán a fején, felesége pedig a térdón 
kapott súlyos sebet. A sebesülteket beszál­
lították a kórházba.

— Ä szinpárloló egylet köz­
gyűlése. A szundikáló szinpárloló egye­
sületünk február hó 14-én közgyűlést tart.
Örvendünk az ébredésen.

Uj kollégiumi igazgató. Meg­
írtuk annak idején, hogy Bedöházi János 
nyugdíjaztatása folytán üresedésbe jött 
Igazgatói állásra a tanári kar Lakatos 
Sámuelt választotta meg. A mint értesülünk 
Lakatos Sámuel, tekintettel hajlott kovára j szárszók tőszomszédságában) a hol minden
c gyengélkedő állapotára, igazgatói állásá­
ról lemondott. Az igy üresedésbe jött igaz­
gatói állásra két. jelölt Csiki Lajos és 
Gyulai közül Csiki Lajost választották
igazgatóvá.

féle szeszes finomított és édesített italok a 
legjobb minőségben olcsó ár mellett kap­
hatók, mindkét raktárban egészséges kád- 
eczet és képes levelezőlap is dús válasz­
tékban. (9.)

REGÉNY-CSARNOK.

Kaftány feleség nélkül, és feleség 
kaftány nélkül.

TÖRTÉNETI HUMORESK.
(Folytatás ) 2.

„Csak lassan eroszsze kend János, hisz. 
már elérünk Vásárhelyre“ szakítja meg a 
perezre beállott volt csendet Szalánczy 
uram!

„De bizony jó tova van a még nagv 
uram“ még most érjük el Nyárádot, meg- 
mondtam, hogy járjunk előbb, annyi most 
a farkas, hogy —

„Hallgass fajankó, ne rémítsd az embert, 
jobb lesz, ha a mentéd ujját bevonod, már 
a földet sepr! a drága prém.

Hát minek is öltöztünk fel oly czifrán 
már mára la"? Ez a medve olyan szűk, hogy 
elől be sem gombolhatom hátul meg osztán 
majd meg sülök.

j „Hm“ szól tetszelgő mosollyal Szalánczy 
j uram „többet is eltűrünk még Péter olyan 
í szép kis menyecskeért, mint a milyenért 

megyünk. ‘
Péternek torkán akadt a kérdő hang.
„Me . . me . . menyecskéért'? De hát 

nagy jó uram megházasodik, hisz ászt 
mondta most esztendeje, mikor a nagyasz- 

I szuny meghalt, hogy soha se lesz más a 
házánál Durkú nénijén kívül . . . mit csi­
nál jó uram a tisztes leányasszonnyal"? 
Hiszen kiver ez mindnyájunkat a házból."

„De hiszen majd meglásssiik! szólt het- 
vonkedve Szalánczy uram, házi mindenesét 
távol érezvén" meg mutatom én, ki az úr 
a háznál.

„Na énugyan nem kerülök a szeme elébe, 
mig ki nem fújta magát, folytatá Péter." 
De hát ki is lesz a menyaszszony ? . . .

„Bizony ki," hát ki a legnagyobb úr 
Vásárhelyt'?

„Hát ... a Béldi, meg a Beden uraság.
„Bolond, nem a magok palotájokban kér­

deztem, hanem a városban?"
„Hát a bíró. az a hires ember, a ki a 

kastélyt építtette.“
„Na ennek a leánya lesz a menyasszony . .. 

De ügyeljen kend János arra a rudasra’ 
mindig jobban húz a tatárnál, egészen 
megette kend már azt a lovat. ‘

„Ette biz a farkas, én nem, diinnyögé 
János, mig Péter jónak látta az elébbi 
tárgyra vinni a beszédet. „Borsos Tamás 
uramnak. Hát van annak."

„Van ám, még takaros. Majd meglátjuk 
a gyertyánál,“ fejező bé vig szeszéllyel 
Szalánczy.

E közben jól hátuk illegett hagyták a 
falut, s a kétes szürkületben már ki lehe­
tett venni a vásárhelyi szőlőhegyeket.

Az utazók gondolatokba merültek. Sza­
lánczy uram egészen bevonult a bekecsbe, 
s épeit kérői mondókáját tanulta. A mint 
egyet egyet fútt, mint kéményből szállott 
föl a Ingedben jól látszó pára.

„Ahol egy csűrbe farkas épen felénk 
tart“ kiált fel egyszerre Péter „na az Isten 
legyen irgalmas nekünk!“

(Foly. köv.)

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.
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Legnagyobb és legolcsóbb

szobafestő vállalat i

Gr. Toldalagi Tibor-féle **
tísviiivi »iáing és fi'.Mi iv.j sztiiiőhői 1909—982. évi termésű
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Szeíitgyörgyi Oszkárnál
Marosvásárhelyt, Csillag-köz I. sz.

lehet minden ü/.letnea a legolcsóbban
ozim- és czégtáblákhoz jutni.

Minden alól megjegyzett munkát jótállás 
mellett elvállalok a következő árakban :

Czim és czégtáblákat:
I. Egy 3 méteres czégtábla felírással, fekete 

viasszos vásznon bármely színben, rámára 
festéssel együtt 4 írt. Hosszabb tábla min­
den méternél 80 kr számítandó.

V. l'gvnnesak a felsőbb méret ii táblái; eziis- 
tölve................................................. ö írt.

i$. Ugyancsak a felsőbb méretű táblák urá­
nt ózva val. arannyal . ... 7 írt.

4. 2 méter magas, fél gömbölyű és egy iné- j
tér széles vas kiakasztó tábla fűszer üz­
lethez, szépen kifestve különböző fűszer 
czikkel vagy bármely kívánt festéssel 
feltevéssel együtt............................. 5 irt.

5. 2 méter magas, egy méter széles vas­
tábla egyenes farámára, bármely festés­
sel vagy felirattal............................. 4 frt.

ti. Egy nagyon szép kivágott dohány tábla 
teljesen ellátva ée feltevéssel együtt 3 frt.

T. Egy nagyon szép4 szegleti! kifestet dohány 
tábia feltevéssel együtt teljesen ellátva2 frt

8. Egy czipész, szabó, vagy bármely ezég- 
liez, egy méteres kiakasztó tábla bármely 
festéssel ellátva, feltevéssel együtt 3 frt.

II Bármily régi ezégtáblaátfestve ha kicsi 2 írt.
ha 3 méternél hosszabb 3 frt.

1(1. Oldal régi fiiszer táblának az átfestése 
bármily festéssel kívántatik 3 frt

II. Üvegtáblákat minden folyó méter, üveg­
gel mindennel teljesen ellátva, aranyozva 
yagv ezüstölve a hogy kívántatik 3 frt.

Minden időben készen kuphiuúk :
Dohány, só, bélyeg, fűszer és italmerési táblák

nagyon olcsó árban.

Fiúkczimkék piciiből bármely szilire megírva 
darabja 7 kr.

Mindent jótállás mellett készítek.

8 - - 20. Teljes tisztelettel

29:>.) Szentgyörgyi Oszkár.

36 kr.
40

KITŰNŐ dó BOR

eLHDŐ
egy liter kihordva 
helybe fogyasztva

B.-madaram uj bor!
egy liter kihordva . . 32 kr. v*>HT[ l() v J ( ) Yj v^> (A f

helybe fogyasztva , . 36 „

Vakarcs Bélánál íör-utcza 70. földbirtokosnál
H araszíkereke n.

(1 8)

/ Tüzi-lécz
CG

A ii. I*. közönség b. ügyeiméi bátorkodom 
felliivni Szentgyörgy kültelep íEelső-vasut- 
utc/.a) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

uiétermázsánként házhoz szállítva
..... i™»<) Iti'iijtt/.nr. =zr_—

Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tüzi-lécz,
hol az elárusitúst kis mértékben is oszköz- 
löm. A raktárnál ÍOO kiló pontosan kimerve
55 krajezár Házhoz szállítva 65 krajezár.
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefon szám Í7Í. Tisztelettel
(l>3.) Beer József né.

^bolya-mme.

bükkfa-raktár. Rendkmti kellemes arca- és 
. . . . . . eee: kézbőr finomító. =j

Klnmlasztjn n szeplőt, májfoltot, 
pattanásokat, a bőrt bársony>y
simává, puhává, fehérré teszi.

Teljesn áflalmastiate. 
Nappal is használható mert nem zsíros.

Próba tégely SO fill., nagyobb 80 fill.
ibolya-erem szappan 'iQ fillér. Ilmlya- 
puder fehér-, rózsa- és erem sziliekben

1 korona.
(7.) 21 0.

Kaphatók kizárólag a

dr. Bernádj-féb gyógyszertárban.

Olcsó ruházkodás!
A „Marosvásárhelyi Ipari hitelszövetkezet

mint az Országos Központi Hiteíszövetkezet tagja" m

Ócska czim és czégtablák kicseréltetnek,

h-wS ,j5SSxé 1"'
■r,J.

ym
1222:
1 I Családi nemességek

' pv.
■úl

1 «1 1< i k u t a t á s a L
'M éscsalilösraálisa

(nemeslevelek lefordítása. czimerfestés) S
1 szerény díjazás mellett t&|

•1 — elfogadtat! k. — 1

Bővebbet a kiadóhivatalban. -- -!
tf-f (8) -'1 -0.

É5BCIÍ-v RtiCCCI,?fII

Szabóipari szakcsoportjánál:
a legkiliinöbb kelmék és anya- h 
gokból igen jutányos áron és jj
kedvező fizetési föltéte­
lek mellett készüktnek meg- 

~~ rendelésre —~

mmn

H<‘iz;ii és külföldi

szövetekben

i hozzávalókban
nagy választék!

Bőripari

szakcsoportjánál:
raktáron tartatnak a

csizma k é s z i í ő k
és

czipész tagok

részére a legjobb

szükségleti czikkek.
I Ugyanitt rendelések is clfogad- 
I tatnak, mindenféle lábbelikre

nezve. (287.)

I

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.
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